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Rozměry: 24 x 18 x 8 cm

POUŽITÉ TECHNIKY
Spirálové smyčkování
Skrývaní volných konců
Sestavování projektu

SOUPIS MATERIÁLU
Kanava vel. 2 (#5) - k zakoupení zde
Smyčkované plochy: 2 klubka (à 100 g) zelené chlupaté příze, ½ klubka fialové chlupaté příze
- obě k zakoupení zde
Uzamykací médium:  pevná bavlněná příze - k zakoupení zde
Smyčkovací háček - k zakoupení zde
Gobelínová jehla
2 zapínání na kabelky

Materiál je kompletně k zakoupení v e-shopu smyčkování.cz.

Letošní podzim jsem s nadšením poprvé vyzkoušela smyčkování z chlupaté příze. Hotová
chlupatá kabelka v mé ruce mě naprosto uchvátila svou měkkostí, teplem a osobitostí, které
jsem nikdy předtím nezažila.

Druhá kabelka ve starorůžovém odstínu se stala mým designovým dobrodružstvím — něco
atypického a zároveň lákavě něžného. Při tomto pokusu jsem se úplně ponořila do světa
chlupaté příze a srdce mi naplnila nezměrná radost z tvoření. Rozhodla jsem se vyzkoušet i
fialovo-zelenou kombinaci, protože právě tenhle jemný dotek chlupu vytváří na kabelkách
jedinečné hřejivé příběhy, které zalichotí každému podzimnímu či zimnímu dni.

Poprvé jsem také objevila kouzlo smyčkovaného ucha, které jsem uchytila na kabelku
pomocí klipsových zapínání. Bylo to jako vdechnout kabelce novou duši, která ji činí
výjimečnou a plnou života.

Nejdojemnější však byl ten moment, kdy jsme s mojí sestrou a kamarádkou Žanetou vyrazily
do nákupního centra a v butiku objevily nádherný černo-fialovo-zelený chlupatý kabát —
jehož barvy se přesně setkaly s mou kabelkou. Bylo to, jako kdyby vesmír propojil mé tvoření
s krásou okolního světa, a já jsem v tu chvíli věděla, komu tenhle kousek plný lásky a
rukodělné péče budu darovat — darovat kus mého srdce v podobě téhle kabelky.

Video-návod najdete brzy na YouTube :)

Fialovo-zelená jemnost propodzimní a zimní období

https://www.smyckovani.cz/zakladni-material/kanava-2-v-siri-100-cm/
https://www.smyckovani.cz/vlna-a-prize/chlupata-prize-husky/
https://www.smyckovani.cz/zakladni-material/vnitrni-prize/
https://www.smyckovani.cz/zakladni-material/smyckovaci-hacek/
http://www.smyckovani.cz/


Vezměte kus pro přední díl viz. Obr. 1. Začněte smyčkovat od druhého sloupce a druhé řady,
tzn. že necháte první řadu kolem dokola volnou. Usmyčkujte jednu řadu spirálovou
metodou zelenou chlupatou přízí (viz. Obr. 2).

Poté smyčkujte lineárně celý vnitřek vytvořeného rámu, až dokončíte celý díl (viz. Obr. 3).

Po dokončení dílu usmyčkujte první, volnou, řadu kolem dokola fialovou chlupatou přízí (viz
Obr. 4)

Stejným způsobem usmyčkujte i druhý, zadní, díl kabelky.

Vezměte si kus kanavy o rozměrech 38 × 18 čtverečků pro boční díl a postupujte stejně:
přehněte všechny hrany kanavy ve čtvrté řadě (viz Obr. 5),
začněte smyčkovat ve druhé řadě a druhém sloupci (ponechte jednu řadu kolem
dokola volnou) a usmyčkujte jednu řadu kolem dokola (viz. Obr. 6),
poté smyčkujte lineárně ve směru dílu shora dolů, tedy smyčkujte kratší stranu tam a
zpět (kvůli směru chlupů) - viz Obr. 7,
po dokončení dílu usmyčkujte první, volnou, řadu kolem dokola fialovou chlupatou přízí
(viz Obr. 4),
dokončete díl tak, že všechny volné konce přízí zkrátíte na cca 5 cm, volný konec
protáhnete háčkem nebo gobelínovou jehlou nahoru na lícovou stranu a schováte tím,
že je protáhnete 5-8 hotovými smyčkami.

Stejně usmyčkujte i druhou boční stranu.
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Obr. 4

Ustřihněte 5 dílů kanavy vel. 2 - 2 ks o rozměru  51 × 38 čtverečků, 2 ks o rozměru 38 × 18
čtverečků a 1 ks 51 × 18 čtverečků. Všechny díly kanavy přehněte ve čtvrté řadě.
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Vezměte kus kanavy 51 × 18 čtverečků pro dno a posupujte následovně:
přehněte všechny hrany kanavy ve čtvrté řadě,
začněte smyčkovat ve druhé řadě a druhém sloupci (ponechte jednu řadu kolem
dokola volnou) a smyčkujte spirálovou metodou od kraje do středu,
po dokončení dílu usmyčkujte první, volnou, řadu kolem dokola fialovou chlupatou
přízí (viz Obr. 4),
dokončete díl tak, že všechny volné konce přízí zkrátíte na cca 5 cm, volný konec
protáhnete háčkem nebo gobelínovou jehlou nahoru na lícovou stranu a schováte tím,
že je protáhnete 5-8 hotovými smyčkami.

Nyní je na čase všechny díly spojit.
Ustřihněte cca 60 cm fialové chlupaté příze a navlečte jí do gobelínové jehly. Vezměte si
přední díl a jeden boční díl, posaďte je na sebe správným směrem chlupů a obšívacím
stehem je sešijte k sobě.

Vezměte přišitý boční díl a druhou stranu opět obšívacím stehem přišijte k zadnímu dílu.
Poté přišijte poslední boční díl. Tak dostanete čtyři sešité díly k sobě (viz Obr.  8).

Vnější díl zámku umístěte vertikálně doprostřed předního dílu kabelky. Horizontálně jsem
ho umístila do horní poloviny tak, jak se mi líbila délka ucha. Vyzkoušejte si a umístěte si
podle svého vkusu (viz Obr. 8).

Stejně umístěte i druhý vnější zámek na zadní stranu kabelky (viz Obr. 9).

Nyní čtyři spojené díly složte do tvaru kabelky a obšívacím stehem sešijte poslední dvě
hrany (viz Obr. 10).
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Obr. 13 Obr. 14
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Vezměte díl 8-9 × cca 80 čtverečků. Šíři a délku ucha si zvolte podle toho, jak se vám líbí.
Přehněte po osnově mezi 1 a 2 čtverečkem (viz. Obr. 11).

Přehnutou hranu natřete postupně lepidlem na textil a přilepte. Můžete si pomoct kolíčky (viz
Obr. 12). Nechte úplně zaschnout. Krátké hrany přehněte mezi 2 a 3 čtverečkem po osnově a
opět přilepte lepidlem (viz Obr. 13).

Ucho smyčkujte spirálovou metodou fialovou chlupatou přízí. Na jeho konce nacvakněte
vnitřní díl zámku (viz Obr. 14). 

Kabelku si otočte dnem vzhůru a obšívacím stehem fialovou přízí přišijte dno ke všem čtyřem
stranám kabelky (viz Obr. 15). Volný konec příze vždy schovejte v již hotových smyčkách na
lícové straně.

Budete-li chtít do kabelky podšívku, použijte nějakou hezkou látku, která barevně ladí k
barvám kabelky. Kapsy si užijte podle vlastních preferencí.

Chcete-li na kabelce možnost ramenního popruhu/řetízku, na boční horní hranu kanavy
přišijte pevnou bavlněnou přízí D-polokroužek pro kabelky.

Navlečte cca 60 cm fialové chlupaté příze do gobelínové jehly a obšijte horní hranu kabelky
tak, abyste ji plně skryli.

Nacvakněte ucho a máte hotovo!

Obr. 15


